
 
 
 
 
 

ATA DA 19ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2018 DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE GUIRICEMA 

No décimo segundo dia do mês de dezembro de 2018, às vinte horas, no              
Plenário da Câmara Municipal de Guiricema, sob a Presidência do vereador           
José Teixeira Rodrigues Júnior, reuniram-se os membros da Casa         
Legislativa Municipal, estando presentes os vereadores: João Batista de         
Oliveira (Vice-Presidente), Mauro Florentino (Secretário), Rafael Magno de        
Moura, Josimar Alves de Oliveira, Célio Capobiango, André Aparecido         
Ferreira, Arilson Paulino da Silva e Leandro Rodrigues em substituição ao           
vereador José Adilson Braga Filho, licenciado para tratamento de saúde.          
Verificando o quórum exigido por lei, o Presidente cumprimentou a todos,           
agradeceu a presença e declarou aberto os trabalhos da Décima Nona           
Reunião Ordinária do ano de 2018 da Câmara Municipal de Guiricema que            
será dividida em duas sessões legislativas. Esta Primeira sessão ocorrerá          
para os trabalhos habituais e a segunda sessão legislativa será          
exclusivamente para eleição da Mesa Diretora para o Biênio 2019/2020. O           
Presidente pediu um minuto de silêncio para oração individual, pelo bom           
andamento da reunião e em consideração ao falecimento de Rafael José           
de Souza, Dona Francisca Martins de Oliveira Cruz, Dona Angelina          
Carmanini e do Sr. José Américo da Silva. A Tribuna Livre foi aberta com o               
Tema: Segurança na MG-447, fazendo uso da palavra o cidadão Márcio           
Goulart Martins solicitando o apoio das autoridades municipais em prol da           
segurança pública. Em continuidade, o vereador Arilson Paulino da Silva          
fez a leitura do Requerimento nº 06/2018, pleiteando medidas de segurança           
pública, de sua autoria. Logo após solicitou que fosse divulgado o áudio do             
Delegado Regional de Polícia Civil de Ubá, Dr. Diêgo Candian Alves,           
propondo medidas de segurança como a instalação de câmeras de          
monitoramento e postes de iluminação, dentre outras, como forma de          
prevenção e auxílio nos trabalhos de investigação. Os vereadores Rafael,          
Leandro e André parabenizaram Márcio Goulart e Arilson Paulino pela          
iniciativa e o vereador André elogiou os trabalhos da Polícia Militar de            
Guiricema. O Presidente José Teixeira Rodrigues Júnior enalteceu a         
iniciativa da proposição e informou que o tema, de grande relevância, será            
encaminhado ao Ministério Público. O Requerimento obteve apoio de todos          
os vereadores presentes, sendo colocado em votação e aprovado por          
unanimidade. Os pequenos expedientes foram abertos com o Presidente         
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José Teixeira Rodrigues Júnior elogiando o apoio da população         
guiricemense em favor da instalação da agência CRESOL no município,          
reafirmando pelo Secretário Mauro Florentino. Agradeceu o trabalho de         
limpeza da Creche Municipal feito pela Prefeitura e informou do concurso           
que será realizado pela Câmara de Vereadores. Convidou a população          
para participar da reunião de encerramento dos trabalhos, com entrega de           
títulos, que acontecerá no dia 20 de dezembro, no Salão Superior da            
Câmara. O Presidente mencionou a postagem feita pelo vereador afastado          
José Adilson, o qual critica atitudes do atual Prefeito de Guiricema. José            
Teixeira Rodrigues Júnior demonstrou grande indignação quanto aos        
gastos excessivos em assessoria jurídica pelo Prefeito Municipal, gastos         
que poderiam ser investidos em inúmeras carências na área de saúde, no            
fornecimento de remédios, no transporte e na segurança pública, lamentou          
o desrespeito da administração com a cidadã Maria Aparecida pelo fato de            
usar a Tribuna Livre tentando a solução de seu problema. O Presidente            
Juninho Teixeira agradeceu o apoio dos presentes na sessão plenária e           
aqueles que acompanharam a reunião pelas redes sociais. Nada mais          
havendo a tratar, eu, Assessor Jurídico da Câmara lavrei a presente Ata            
encerrando a primeira sessão da Décima Nona Reunião Ordinária para ser           
lida pelo Secretário que segue assinada por mim, pelos vereadores e           
demais pessoas que assim o desejarem. 
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ATA DA 2ª SESSÃO DA 19ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2018 DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE GUIRICEMA 

No décimo segundo dia do mês de dezembro de 2018, às vinte e duas              
horas, no Plenário da Câmara Municipal de Guiricema, sob a Presidência           
do vereador José Teixeira Rodrigues Júnior, reuniram-se os membros da          
Casa Legislativa Municipal, estando presentes os vereadores: João Batista         
de Oliveira (Vice-Presidente), Mauro Florentino (Secretário), Rafael Magno        
de Moura, Josimar Alves de Oliveira, Célio Capobiango, André Aparecido          
Ferreira, Arilson Paulino da Silva e Leandro Rodrigues em substituição ao           
vereador José Adilson Braga Filho, licenciado para tratamento de saúde.          
Verificando o quórum exigido por lei, o Presidente cumprimentou a todos,           
agradeceu a presença e declarou aberto os trabalhos da Segunda Sessão           
da Décima Nona Reunião Ordinária do ano de 2018 da Câmara Municipal            
de Guiricema com a finalidade específica para realizar a eleição e escolha            
da Mesa Diretora para o Biênio 2019/2020. O Presidente José Teixeira           
Rodrigues Júnior explicou que a eleição será para ocupar os cargos de            
Presidente, Vice-Presidente e Secretário da Mesa, nesta respectiva ordem,         
de acordo com o Regimento Interno, com votação aberta e individualizada           
para cada cargo. Consultou o Plenário acerca da possibilidade de realizar a            
eleição por meio de voto aberto e com registro nominal de cada voto, o que               
foi aceito por unanimidade. O Presidente consultou o Plenário qual          
vereador manifestasse interesse em participar da disputa para o cargo de           
Presidente. Neste momento os vereadores Célio Capobiango e José         
Teixeira Rodrigues Júnior, atual presidente se lançaram candidatos. O         
Presidente cedeu tempo para cada candidato solicitar apoio e iniciou-se a           
votação de forma nominal. Para a escolha do cargo de Presidente da Mesa,             
José Teixeira Rodrigues Júnior e Célio Capobiango foram os candidatos.          
Iniciou-se consultando os vereadores Josimar, André, Arilson e Célio         
votaram em Célio Capobiango. Os vereadores Rafael, Leandro, Mauro,         
João Batista e Juninho Teixeira votaram em José Teixeira Rodrigues          
Júnior, sendo o candidato vencedor do cargo à presidência da Câmara para            
o Biênio 2019/2020. Para a escolha do cargo de Vice-Presidente da Mesa,            
João Batista de Oliveira e Josimar Alves de Oliveira foram os candidatos.            
Iniciou-se consultando os votos dos vereadores, dos quais Josimar, André,          
Arilson e Célio votaram em Josimar Alves de Oliveira. Os vereadores           
Rafael, Leandro, Mauro, João Batista e Juninho Teixeira votaram em João           
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Batista de Oliveira, sendo o candidato vencedor do cargo à vice-presidência           
da Câmara para o Biênio 2019/2020. Para a escolha do cargo de Secretário             
da Mesa, Mauro Florentino e Arilson Paulino da Silva, foram os candidatos.            
Iniciou-se consultando os vereadores, sendo que os vereadores Josimar,         
André, Arilson e Célio votaram em Arilson Paulino da Silva.. Os vereadores            
Rafael, Leandro, Mauro, João Batista e Juninho Teixeira votaram em Mauro           
Florentino, sendo o candidato vencedor do cargo de Secretário da Câmara           
para o Biênio 2019/2020. Encerrada a votação, a composição da Mesa           
Diretora da Câmara de Vereadores de Guiricema para o Biênio 2019/2020           
ficou assim definida: JOSÉ TEIXEIRA RODRIGUES JÚNIOR,       
PRESIDENTE, JOÃO BATISTA DE OLIVEIRA, VICE-PRESIDENTE E       
MAURO FLORENTINO, SECRETÁRIO. O Presidente Juninho Teixeira       
agradeceu o apoio dos presentes na sessão plenária e aqueles que           
acompanharam a reunião pelas redes sociais. Nada mais havendo a tratar,           
eu, Assessor Jurídico da Câmara lavrei a presente Ata encerrando a           
segunda sessão da Décima Nona Reunião Ordinária para ser lida pelo           
Secretário que segue assinada por mim, pelos vereadores e demais          
pessoas que assim o desejarem. 
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